
Negyven napig tartott az út Kiskunhalasig

Gyalog tett meg több
mint ezer kilométert

KISKUNHALASA város határában, a települést jelző táblánál várta Fülöp Róbert polgármester a negyven nappal ezelőtt a németorszá­
gi testvérváros, Kronachból gyalog elindult Helmut Böhnlein veterán túrázót, aki több mint ezer kilométert tett meg. A nem m indenna­
pi gyalogtúra apropója, hogy a két város harminc évvel ezelőtt kötött testvérvárosi szerződést, melynek jubileumát idén ünneplik. Per­
sze nem ez volt az első ilyen erőt próbáló teljesítmény a két város kapcsolatában, 1996-ban kerékpáros váltó indult Kiskunhalasról 
Kroncahba, majd egy évvel később Kroncahból tekert egy kerékpároscsapat Hubert Zapf vezetésével Kiskunhalasra. Fotó: P. Á. ► 3



Negyven napig gyalogolt a németországi testvérvárosból Kiskunhalasig a veterán túrázó
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Gyalog tett meg több mint ezer
KISKUNHALAS A város határá­
ban, a települést jelző táblá­
nál várta Fülöp Róbert polgár- 
mester a negyven nappal ez­
előtt a németországi testvérvá­
ros, Kronachból gyalog elindult 
Helmut Böhnlein veterán túrá­
zót, aki több mint ezer kilomé­
tert tett meg.

A nem mindennapi gyalog­
túra apropója, hogy a két vá­
ros harminc évvel ezelőtt kö­
tött testvérvárosi szerződést, 
melynek jubileumát idén ün­
neplik. Persze nem ez volt az 
első ilyen erőt próbáló telje­
sítmény a két város kapcsola­
tában, 1996-ban kerékpáros 
váltó indult Kiskunhalasról

Kroncahba, a szüreti fesztivál 
meghívóját vitték magukkal a 
kiskunhalasi Zöldsport Klub 
kerékpárosai. Majd egy évvel 
később Kroncahból tekert egy 
kerékpáros csapat Hubert Zapf 
vezetésével Kiskunhalasra.

A óó esztendős Helmut 
Böhnlein gyalog indult el 
Kronachból, aki negyven nap 
alatt tette meg a több mint ezer 
kilométeres utat a szlovák Tát­
rán keresztül, ahol a rendkívül 
csapadékos időjárás tette pró­
bára, útja során családja kísér­
te el. Az utolsó kilométereket 
a kiskunhalasi Zöld Közössé­
gért Természetbarát Egyesü­
let tagjával, Fodor Imrével tet­ Kiskunhalas határában fogadták Helmut Böhnleint Fotó: P. Á.

kilométert
te meg, aki szintén gyakorlott 
túrázónak számít, hiszen 2018 
őszén két halasi barátjával vá­
gott neki a 800 kilométer hosz-

A két város har- 
minc évvel ezelőtt 
kötött testvérvá­
rosi szerződést.

szú El Caminónak, és öt hét 
után érkeztek meg a Santiago 
De Compostela-katedrálishoz. 
Az akkori zarándokúira ma­
gukkal vittek egy erre az al­
kalomra tervezett halasi csip­
két is.

A Kronachból érkező ván­
dort a Kiskunhalas táblánál Fü­
löp Róbert polgármester, Juhász 
Gábor, a halasi városháza kül­
kapcsolatokért felelős referen­
se, valamint a Halasi Bringaba­
rát Klub tagjai várták. Helmut 
Böhnlein Kronach polgármeste­
rének köszönőlevelét hozta ma­
gával és nyújtotta át Fülöp Ró­
bert, Kiskunhalas polgármes­
terének. Király Gábor, a Halasi 
Bringabarát Klub vezetője pe­
dig egy Kiskunhalas-Szabad­
ka kerékpártúra pólóval aján­
dékozta meg Helmut Böhnleint, 
aki két napot töltött Kiskunha­
lason, majd családjával együtt 
utazott vissza Kronachba. P. Á.
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